

## GABINETE DO VEREADOR RODRIGO ADOLFO SEMEDO

MOÇÃO DE PESAR	Nº.:	/2022
MOÇAO DE PESAR	Nº.:	/202

## **MOÇÃO DE PESAR**

Rodrigo Adolfo Semedo, Vereador, Signatário deste, no uso de suas atribuições legais, requer à mesa depois de ouvido o Plenário, que seja encaminhada MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA DO SENHOR DARCI ALBERTI.

## **JUSTIFICATIVA**

MOÇÃO DE PESAR à Família do senhor, **DARCI ALBERTI** em virtude de seu falecimento ocorrido em 24 de setembro de 2022.

A Câmara Municipal apresenta nos termos regimentais, através do Vereador Rodrigo Adolfo Semedo, com assento neste Legislativo Municipal, depois de ouvido e aprovado pelo Plenário, manifestar sua solidariedade e encaminhar à presente MOÇÃO DE PESAR à Família **ALBERTI**, pelo falecimento do senhor DARCI, ocorrido no dia 24 de setembro de 2022.

Senhor DARCI era uma pessoa muito conhecida nesta cidade, conhecido pelo seu espirito alegre era muito querido e amado por todos.

Seu falecimento deixa familiares, amigos e conhecidos, desolados, deixa ainda, o mais importante, o modelo de vida de um cidadão de bem.

Aos seus familiares, nossas sinceras condolências reiterando que esta Câmara de Vereadores não poderia deixar de expressar o seu pesar.

Manifestamos nosso profundo respeito e rogamos a Deus que traga conforto aos corações enlutados.





Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, destacando o amor a Deus sobre todas as coisas para que DARCI ALBERTI descanse em paz.

Respeitosamente,

De autoria:

Rodrigo Adolfo Semedo Vereador - PP

Plenário Urias Simões dos Santos, 27 de setembro de 2022.

RODRIGO ADOLFO SEMEDO Vereador